

食品园迟迟不开工，商家很受伤



“听说要在这里建全市的食品园，我们本以为早点搬过来可以占个先，但现在这里人气越来越少，到底这个食品园还办不办？”读者刘先生向快报反映，称他在一年多前听说无锡市要在广益地区规划一个食品园，而且还要把附近的广益、金桥两家副食品市场整体搬迁过来。但现在的食品园却迟迟不见开工，这让一些早做准备的商家实在是很受伤。

商户诉苦

“早起的鸟儿却受了伤”

刘先生说，那段时间一些媒体多次对这个规划中的食品园作了相关报道。他为了抢占先机，就退掉了此前的铺位，转而选择了已经落户在规划中食品园的盛阳食品城，当时跟他一起提前搬迁的还有好几家商户。

“没想到，一年多时间了，一直说要规划建设无锡市食品园，但却都是光听雷声不下雨，实在是把人给急死了。”刘先生说，虽然他们现在呆的盛阳食品城租金只有原来食品市场的一半左右，但是来买东西的人越来越少，商户们也急啊。“有些人看这个食品园的规划一直没有实质性的进展，就又回到老地方了。”刘先生说，他也想过回到原先老的市场，但是一时半会，也找不到好铺子，如果留在这里，又怕以后生意越来越难做，所以去留实在成了个两难的选择。

商场自嘲

我们也是跟风受害者

盛阳食品城的一位负责人向记者坦言，现在食品城的商户数量和生意确实有点不如以前。据介绍，盛阳食品城是

在2010年开始建设，花近一亿元投入运行。但是，现在店铺出租率只有70%左右，而正常经营的只有50%左右。

“其实说起来，别说商户喊冤，我们也是当时跟风的‘受害者’。”这位负责人透露，当时依靠已经确定落户的天鹏食品城所在地块“扩编”建设无锡市的食品园，这个大项目当时街道、区、市里都是经过反复开会讨论协商的。因为事关市民“菜篮子”，有关食品园的重要会议还形成了会议纪要。不过不知什么原因，这个规划一直不见落实。

相关部门

食品园或将好事多磨

一位受访的无锡市政府知情官员向记者透露，无锡食品园的规划建设有实际困难。“最主要的就是，此前食品园选址的地方，周围居民太多，道路交通虽然有优势，但是附近多家物流公司的大型车辆停放、进出，也会对市场造成一定的影响，只有把这些事情都解决了，食品园的建设才能水到渠成。”这位官员表示，对于一项重大的民生工程来说，在计划、规划的阶段多花功夫，并不是一件坏事，只有事先把情况掌握全了，困难估计透了，以后定下建设时间表，才能实施得更顺利。

金辰 薛晟

公交车上获帮助，女子感谢热心人

“公交车上突然感到不舒服，你们伸出了援手，真心感谢你们！”日前，一网友在无锡一论坛上发帖称，她乘坐18路公交车时，突然感到全身瘫软，几名乘客一起将她扶下了车。

网友“哪哈迪卡”说：“昨天上午，我坐18路到高浪路的时候感觉胸闷，有点喘不过气来。当时心里害怕晕倒又没人认识我，这时已经到了新泰路站了。公司就在新洲路，我就掏出手机打电话给同事。到了新洲路站时，手脚发抖无力怕自己下不了车，看到过道的一个大姐，我就用手握住她的手腕向她求救，到站后，大姐叫了一个男的过来帮忙扶着我下车。但是我根本就没有力气走路了，走到后门腿还瘫软了，司机和乘客都耐心地等着我下车

后才开走。下车后就看到同事跑过来了，悬着的心终于落了下来。回过神来的时候，发现扶我下车的那个男的和那位大姐已走了！”

随后，不少网友也对她表示了关心。“低血糖吧，多带点糖果在身上。”网友“avri”说。多名网友则表示：“天气热，要多备些消暑的东西。”也有网友说：“这社会还是好人多，赞扬这些乐于助人的人，大家薪火相传，当别人需要帮助的时候伸出手吧。”

昨天，记者试图寻找18路公交车司机了解当时的情况，但问下来，司机都称不记得了。网友“哪哈迪卡”说：“这种时候得到帮助心里真的很温暖，谢谢帮助我的人，我自己会多做善事，帮助需要帮助的人。” 徐振

疤痕者请注意

疤痕对人的影响与其说是生理的，不如说是心理的。它严重影响着人们的社交，打击患者自信，在某种程度上还决定一个人的命运，是疤痕患者心中永远的痛。

那么如何安全有效的去除疤痕呢？在此建议疤痕一族不妨使用源自瑞士的国际领先的非创医学美容技术——中瑞佰妍除疤系列产品。

不同情况的创伤及不同的肤质，其创口愈合后的疤痕形态往往不同，针对疤痕类型的复杂情况，中瑞佰妍研发出五大系列100多个品种，摈弃了传统依靠单一产品无法祛除各种疤痕的缺陷，推出全新复合式除疤，一把钥匙开一把锁，针对不同的疤痕类型和肤质采用不同的产品组合，使每一位疤痕顾客，都能找到适合自己的完美除疤方案。中瑞佰妍除

疤系列产品全部采用天然植物精华精制而成，不含激素、无毒、无副作用，婴幼儿孕妇均可使用。由于中瑞佰妍除疤无需磨削，不手术，不打针吃药，无创伤，无痛苦即可轻松祛除各种疤痕因此产品一面世，即深受疤痕一族欢迎，被誉为疤痕的“克星”。

据悉，中瑞佰妍除疤系列产品针对：大面积烧烫伤后疤痕、增生凸起刺痒疼痛疤痕、各种凹凸疤痕、色素沉着、妊娠纹、青春痘、新伤口、发炎中伤口等各种疤痕无论疤痕多长时间均有希望恢复。中瑞佰妍2006年在国内上市以来，据使用者反映，一般使用数天即可见疤痕改善，效果不错！如果你被疤痕困扰，不妨前往咨询。

中瑞佰妍地址：无锡市红星路218号（阳光城市花园附近）
中瑞佰妍热线：82806616 82806615

红星·美凯龙

锡山商场

年中盛典

8月18日 11年来 首次年中盛惠 压轴大戏 由我主演

怎样的力度？怎样的形式？才能撑得起“2012锡城最后一场年中庆”？

全民大猜想

+工厂直降 +商户让利
+商场补贴 +集团支持

劲爆抽奖 干箱饮料 商场总经理签售

油费补贴 超级买断价

抽奖时间：14:30 / 16:30 / 18:30
最高抽取5000元现金大奖！

签售时间：19:00-19:30
限前100名顾客，最高再让利500元。

同城比价 3倍差

8月18日品牌总经理签售 柏森家具、百强家具、艾仕墙纸、大自然床垫、富得利地板、好莱客衣柜

8月18日乐享厨房·幸福中国 ——2012第四届中国橱柜节—锡山站